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ФУНКЦІЯ КОНТРОЛЮ ПОТОКУ

Функція контролю потоку води призначена для додаткового захисту водяного теплообмінника. 
Датчик потоку контролює рух води всередині труби та подає сигнал тривоги на автоматику C5, якщо 
потік різко зменшується або зупиняється. Потік води може припинитися через поломку водяного на-
соса, заклинило регулюючий клапан або відсутність води в системі. При від’ємних температурах по-
вітря зупинка потоку води може призвести до замерзання та пошкодження водяного теплообмінника 
або насоса. 
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Мал. 1. Комплект контролю потоку води
1 – датчик витрати води, 2 – монтажний трійник, 3 – з’єднувач труби

При монтажі датчика потоку важливо відрегулювати його відповідно до розміру монтажного трій-
ника (куди встановлюється датчик). Пластина датчика складається з чотирьох сегментів, які розколю-
ються кусачками відповідно діаметру трійника:

Мал. 2. Розрізання сегментів пластини датчика



UAB KOMFOVENT залишає за собою право вносити зміни без попереднього повідомлення
Flow_control_function_20-03 3

1 1

2

1

2

3

1

2

3

4

DN15, DN20, DN25

1/2”,  3/4”,  1”

DN32, DN40

1 1/4”,  1 1/2”

DN50

2”

DN65

2 1/2”

Мал. 3. Довжина пластини датчика потоку відповідно до діаметра труби

Датчик потоку прикручується до монтажного трійника, який з’єднується із трубою зворотної води 
теплообмінника за допомогою трубного з’єднувача, що входить у комплект. Трійник необхідно монту-
вати якомога ближче до водяного теплообмінника. 

Датчик витрати повинен бути встановлений таким чином, щоб стрілка на його 
корпусі була паралельна потоку води і вказувала в тому ж напрямку, що і вода. 
Пластина датчика повинна бути перпендикулярна потоку води.
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Мал. 4. Установка датчика витрати
1 – датчик витрати води, 2 – пластина  датчика витрати, 3 – стрілка монтажного положення,  

4 – напрямок потоку води
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Монтажний трійник повинен бути встановлений таким чином, щоб пластина 
датчика потоку була ідеально вертикальна та спрямована вниз.

Кабель датчиків потоку слід під’єднати до клем 47-48 плати контролера C5 замість перемички, 
встановленої на заводі. 
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Мал. 5. Підключення датчика витрати до плати С5
1 – кабель датчика потоку, 2 – плата контролера C5, 3 – перемичка

Потік води контролюється лише тоді, коли має працювати циркуляційний насос. Якщо в даний мо-
мент немає потреби в нагріванні/охолодженні води, функція регулювання потоку тимчасово вимика-
ється. Контроль потоку також активний, коли водяний насос запускається на вимогу функції захисту 
теплообмінника від замерзання.

Датчик витрати замикає вихідні контакти, коли є потік води, і розмикає контакти, якщо потік води 
значно зменшується або припиняється. За замовчуванням функція керування потоком налаштована 
таким чином, що якщо вихідні контакти датчика потоку розімкнуті довше 30 с, вентиляційну установку 
буде зупинено, а на пульті керування відобразиться повідомлення тривоги.

Функцію можна вимкнути або її параметри налаштувати звернувшись до представника Komfovent 
при підключенні до вентиляційній установці за допомогою комп’ютера (Сервіс->Функції->Керування 
циркуляційними насосами).
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